

韩新防空识别区包括我苏岩礁

我外交部:韩方的做法,应符合国际法和国际惯例

韩国国防部8日下午正式公布扩大本国防空识别区的新方案。新防空识别区本月15日开始生效。

根据新方案,扩大后的区域将延伸覆盖韩国本国领土马罗岛和红岛南部的领

空,以及位于济州岛南端“离於岛”(即我苏岩礁)水域上空。

韩国国防部称,韩国政府已就新方案事先向相关国家进行充分说明。调整后的防空识别区符合国际航空秩

序和国际规范,没有限制民用飞机的正常飞行,也没有侵害周边国家领空和相关利益。韩国政府愿同相关国家一起商议相关措施,防止新防空识别区内的偶发军事冲突,并保障这一区域内的飞行安全。

住建部:开展共有产权保障房探索

住房和城乡建设部副部长齐骥8日在接受记者专访时表示,在住房保障制度改革方面,近期将着力推进两项具体工作:一项是在地方实践的基础上,对廉租住房和公共租赁住房实行并轨运行;另一项是指导地方有序开展共有产权保障房的探索。

齐骥说,随着城镇化、工业化的深入发展,不少地方住房供应不能满足需求、房价上涨压力较大,中低收入家庭住房支付能力下降。特别是新就业职工及以外来务工人员为代表的城镇新移民,即所谓的“夹心层”的住房困

难问题逐步变得突出。为此,一些地方开展了共有产权保障方式的探索。主要做法是,地方政府让渡部分土地出让收益,有的还给予适当财政补助、税费减免,以降低住房的建设成本,然后以低于市场价格配售给符合条件的购房家庭。配售时,在合同中明确共有双方的产权份额及将来上市交易的条件和增值所得的分配比例。

齐骥说,下一步,住房和城乡建设部将指导各地有序开展共有产权保障的探索,完善产权分配和上市交易收益调节机制,切实消除牟利和寻租空间。 ■据新华社



12月8日,韩国国防部发言人金珉奭在首尔举行的新闻发布会上讲话。 新华社图

最高法表态:赞成废除嫖宿幼女罪

记者从7日召开的防范性侵害幼女研讨会上了解到,全国人大代表、中华女子学院教授孙晓梅从2010年开始持续提出取消嫖宿幼女罪的建议。今年7月30日,最高人民法院在《对十二届全国人大一次会议第3939号建议的答复》中表示,完全赞成孙晓梅代表提出的废除嫖宿幼女罪的建议,认为以嫖宿幼女罪定罪量刑,虽然对被告人进行了处罚,但也认可了幼女“卖淫女”的身份,这一标签是对幼女的极大侮辱。最高人民法院希望能够与社会各界共同推动全国人大法工委尽快立项废除该罪名,如果一段时间内该罪名依然未被废除,最高法院会进

一步规范该罪的适用。今年10月24日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部联合发布了《关于依法惩治性侵害未成年人犯罪的意见》,《意见》第20条规定,以金钱财物等方式引诱幼女与自己发生性关系的,知道或者应当知道幼女被他人强迫卖淫而仍与其发生性关系的,均以强奸罪论处。对此,中华女子学院法律系副教授张荣丽指出,《意见》这一条款最大限度地压缩了嫖宿幼女罪的实施空间,使其近乎虚设,间接向社会表明了最高审判机关在嫖宿幼女罪存废问题上态度。 ■据北京晚报

链接

中方:应符合国际法和国际惯例

中国外交部发言人洪磊6日表示,防空识别区不是领空,是一国在领空之外的空域划设的识别和监控区,与海空管辖没有关系。韩方扩大防空识别区的做法,应符合国际法和国际惯例。中方愿在平等和相互尊重的基础

上与韩方保持沟通。在中国政府宣布划设防空识别区后,韩国一直就扩大本国防空识别区的方案进行研究。韩国总统朴槿惠6日会见到访的美国副总统拜登时,再次向其介绍了韩国政府关于扩大本国防空识别区的立场。 ■据新华社

华声

全国邮发代号
42-100

100页全彩印刷
半月刊、全年24期
单价10元
全年订价:240元

我们好奇

- ★ 中央政治局如何开会?
- ★ 总书记如何评价总书记?
- ★ 给中央领导的信件怎样送进中南海?
- ★ 为什么中国领导人的传记畅销书大都是外国人撰写的?
- ★ 谁能跟领导人开玩笑?
- ★ 最高法院到底有多少法官?
- ★ 中国财政到底供养了多少官吏?
- ★ 赵红霞为什么先于雷政富被起诉?
- ★ 为什么部长一般都不当人大代表?
- ★ 与官员打交道需要把握哪些尺度?
- ★ 烂片《小时代》为什么能赚大钱?
- ★



订阅电话
96258
0731-84329961

我们发现

- ★ 生活中处处有政治,每年一度的单位年会上,也隐藏着很多“政治学”;
- ★ 领导人的感情并不总是深藏不露,习仲勋因为想念儿子习近平,竟然当着个晚辈的面哭了两个小时不停;
- ★ 国家主席其实不是一个“人”;
- ★ 白宫为全美记者协会举办的晚宴,原来是一个让总统出丑的舞台;
- ★ 总统、白宫、国务卿这些名词都是错误的翻译,这些误译背后隐藏着意味深长的政治动机;
- ★

华声——一本和你一样好看的杂志